Hőszivattyú árajánlat kiadása előtt

a következő kérdésekre kérjük megadni a válaszokat:

(a lejjebb megadott néhány adat kell majd a gép beprogramozásakor is)

Sajnos épületgépészetileg RENGETEG LAKOS tudatlan, és nem tudja, hogy a saját házához/lakásához -15°C hidegben hány kW teljesítmény kell a fűtéshez!
                                                                                     (a W / légm3 kalkuláció BAROMSÁG!!!)
A pontos kW értéket vagy számoltassa ki egy épületgépész tervezővel (hőszükséglet számítás + légcsere kW), 
vagy készíttessen pontos Energetikai Tanúsítványt (amiből kb. nettó 5 eFt-ért mi ki tudjuk kalkulálni a kW értéket), 
vagy néha (kb. nettó 10 eFt-ért) mi is tudunk segíteni ennek a kW értéknek a megállapításában. 


Kérjük, hogy kattintson a kék pont-pont-pont részek (….) közepébe és oda írjon:

1. Vevő adatai (név, tel., e-mail): ………

2. A beruházás címe: ………

Mi az épület funkciója (pl. kórház, iskola, családi ház, lakás a 7. emeleten? stb.): ………….

3. A hőszivattyú mihez kell? igen/nem
Melegvízhez (HMV-hez)? ……  Medence vagy fűtési rendszer fűtéséhez? ……    Nyári hűtéshez? ……  

HMV:
4. Ha melegvíztárolót is kell fűteni, akkor annak 6-szor jobb hőcserélője legyen, mint az egyszerű indirekt bojlereken belüli csőkígyó!!! Egyszerű csőkígyós bojler nem jó semmilyen hőszivattyúhoz sem!!! 

Kb. hány literes legyen a melegvíz tároló? (Átlagos 4 fős családnál minimum(!) 300 liter kell).   ........ liter

5. HMV termeléskor mi lesz a gép körüli leghidegebb léghőmérséklet?      -2°C ... -20°C között, ..... °C 

Fűtés:

(Ha kizárólag hőszivattyú lesz, nem lesz kisegítő fűtés, sem kazán, sem egyéb, akkor az r22 és r28 értékhez is írjon majd -20°C-ot.)

6. Hidegben, ha nem csak hőszivattyú fűti az épületet, hanem valami más (pl. kazán) is fűtheti, akkor ilyen esetre adja meg azt a külső hőmérsékletet, amelynél melegebb időben csak a hőszivattyú működjön:
 


  
                   ez a gépen belüli r22 paraméter, ami lehet pl. -7°C, de most legyen ……. °C

 
és adja meg azt a külső hőmérséklet értéket is, ami alatt már csak valami más fűt (pl. kazán): 

 


                     ez a gépen belüli r08 = r28 paraméter, ami lehet pl. -11°C, de most legyen ……. °C

  
(e két hőmérséklet közötti úgynevezett „bivalencia sáv”-ban elsősorban a hőszivattyú próbálkozik fűteni,

 
de ha egy beállított r12 percen belül nem éri el a megfelelő előremenő °C-ot, akkor bekapcsolódik a kisegítő fűtés is). 

7. (Példa: ha a ház -15°C időjárásban 10 kW-os, de a hőszivattyúnak csak pl. r22 = -7°C-ig kellene egyedül fűtenie a házat, mert hidegebb időben már besegít pl. egy kazán is, akkor a hőszivattyúnak -7°C-ban csak kb. 8 kW-ot kell tudnia.)
Ennek tudatában adja meg, hogy r22 külső °C mellett hány kW-ot fűtsön a gép?  …….  kW-ot
8. Az r22 külső °C mellett hány °C előremenővel fűtsön a gép?

 

 25°C --- 55 °C között, de még inkább gazdaságosabb 25°C --- 45 °C között, ............. °C előremenővel 

HŰTés:

9. Mi az a legmelegebb külső léghőmérséklet, amikor a gépnek még csúcsteljesítményen kell hűtenie? 

 


                                  +20°C, vagy +25 °C, vagy +30°C, vagy +35°C, vagy +40°C  …….°C

10. A 9-es pontban megjelölt külső °C mellett hány kW-ot HŰTsön a gép? ............. kW-ot 

11. A 9-es pontban megjelölt külső °C mellett hány °C előremenővel HŰTsön a gép?

 







  6°C --- 18 °C között, ............ °C előremenővel 

Kitöltés dátuma: ……………

A kitöltő személy neve, telefonszáma, e-mail címe: ………….

